

胡忠雄主持召开贵安新区马场产业新城高质量发展工作专题会强调

# 紧盯目标定位 加快产业集聚 奋力推动马场产业新城高质量发展

本报讯 6月30日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄主持召开贵安新区马场产业新城高质量发展工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,落实贵安新区高质量发展大会要求,紧盯目标定位,加快产业集聚,奋力推动马场产业新城高质量发展。

贵安新区领导黄波、杨志伟、吴宏春、吴熙、杨志荣参加。在听取工作汇报后,胡忠雄

指出,近年来,马场产业新城高质量发展呈现出良好态势,取得的成绩值得肯定。要牢牢把握高质量发展这个首要任务,全力做强优势产业,持续完善开放功能,切实把握住数字经济发展机遇,为推动新区发展一年一个样、三年大变样贡献更多力量。

胡忠雄强调,马场产业新城在新区发展中地位重要、责任重大、功能独特。要聚焦目标,加快把马场产业新城建设成为新区产业

发展主战场、全省对外开放领头雁、全国数据中心集群发展排头兵。要优化体制,进一步明晰与新区党工委、所在乡镇、国有企业的权责边界,更好激活产业新城发展活力。要优化规划,科学合理做好国土空间规划,逐步细化“两制造一中心”产业规划,不折不扣落实好交通、生态等专项规划。要优化建设,持续加快数据中心、标准厂房、服务设施建设招商步伐,确保项目早开工早建设早

见效。要优化招商,压实责任,强化联动,加快推动厂房招商、基金招商、算力招商不断取得新成效。要优化服务,坚持以人民为中心的发展思想,全力把办事审批、公共教育、交通出行、商业社区、基层治理做到群众和企业心坎上。

马场镇,新区有关部门和企业负责人参加。  
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄调度矿产品数字化交易“贵商易”“招商易”平台建设时强调

# 聚焦应用场景 狠抓数字赋能 为因地制宜发展新质生产力提供有力支撑

本报讯 6月30日,省委常委、市委书记胡忠雄在市城市运行管理中心调度贵阳市矿产品数字化交易、“贵商易”、“招商易”平台建设时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述,聚焦应用场景,狠抓数字赋能,为因地制宜发展新质生产力提供有力支撑。

市领导刘本立、刘良果、高杨参加。

在听取工作汇报后,胡忠雄指出,市矿产品数字化交易、“贵商易”、“招商易”三大平台,是贵阳贵安数字技术在重点行业领域中的应用创新、平台创新、机制创新,取得的成绩值得肯定。贵阳贵安各级各部门要坚持效果为王、应用为王,高质量推进三大平台建设,全力打造示范应用标杆,更好赋能贵阳贵安高质量发展。

胡忠雄强调,要重视三大平台,严格落实省委省政府关于数字赋能的决策部署,深刻认识平台对企业服务、招商引资、富矿精开的重要作用,全面抓好平台开发、建设、运营。要建好三大平台,围绕服务对象、场景应用、产业发展、政府决策所需,久久为功推进平台产品创新、功能创新,更好适应贵阳贵安高质量发展需要。要用好三大平台,

面向市场、面向用户,务求实效抓好平台推广,带头使用平台,不断提高平台使用率。要支持三大平台,各级各部门要持续打通数据壁垒,及时做好政策推送,主动为平台嫁接服务功能,为平台做大做强做优创造良好条件。

市有关部门和企业负责人参加。  
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

